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3apava 1. Ecnu typucTtbl OyayT NpoxoanTb B AeHb Ha 5 KM MeHbLUE, TO OHU
npovAayT 3a 8 AHEeU paccTossHMe, MeHbLuee 90 KM. Ecnu xxe oHu byayT
NpPoOxXoAuTb B AeHb Ha 5 KM Oonblue, TO 3a 6 AHEN OHU NnponayT

paccTtosiHue, bonbLuee 90 KM. CKONbKO KUITOMETPOB B AieHb NpoXoasT
TYpUCTbI?




3apava 1. Ecnu typucTtbl 6yayT npoxoaAnTb B AieHb Ha 5 KM MeHbLUe, TO OHU
nponayT 3a 8 AHEeU paccTosiHMe, MeHbLuee 90 KM. Ecnun xxe oHu byayT
NPOXoAUTb B AEeHb Ha 5 KM OonbLue, TO 3a 6 AHEeU OHU NponayT

paccTtosiHme, bonbLuee 90 KM. CKOSNIbKO KUNTOMETPOB B AeHb NPOXOAAT
TYPUCTbI?




PeweHue 1

[TycTb TypuCTbI NpoxogaT X Km/4.

Ecnu TypucTbl OyayT uatn (X-5) km/a, 7o 3a 8 AHEW OHM NponNAayT 8(X-5)
KM/A.

[1o ycrnosuio 3agaym 8(x-5)<90.

Ecnun Typuctbl OyayT uatn (X+5) kKm/40, To 3a 6 AHEW OHU NPONAYT 6(X+5)
Km/A.

[1o ycnoButo 3agaym 6(x+5)>90.

Hy>XHO HanTn Te 3HayeHns X, Npu KOTOPbIX BEPHO Kak HEpPaBEHCTBO

"8(}@(;(55)59}2);% N HEPABEHCTBO 6(X+5)>90, T.€. HANTK ODLUME peLLlEHNS

ATUX HE .BeHCTB. Cnep,osaTeano, HY>XHO peLLlnTb CUCTEMY
6()IC-Ié 5e TB: _

/\

[8x—40<90, x<161,
6 +30 > 90; < 4
8x <130, (x>10.

|6x > 60; /\///A
AT
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4 Otsert: bonee 10 kM 1 MeHee 16
KM




2.Pelunte cucteMy HEpPaBEHCTB U YKaXknTe BCe Liernble
4yncna, KoTopble ABMSAOTCS ee peLleHNnaIMn

12-6x<0,
3x+1<25—x;




<(12—6x£0,
3x+1<25-x;

(6x>12,
4x < 24;

\

(x>2,
x<6.
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PelwieHue 2



3. Hangute uenblie pelleHns cucteMbl HEPaBEHCTB

12a—-37 >0,
6a <42;



PeweHune 3
(12a-37>0,

6a <42;

9

(12a > 37,
a<;

9

a>3i,
12

a<l’].
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- (3 ;7]. OTBeT:

4,5,6,7.




4. PewnTe cucrtemol HEpPaBEHCTB

X x . .
—+—=<7, _y__1>1 3x—1_x<2
2 Y 2 > 3 2 -
. . .
1__>O) §<5, 2x__—17
3x+1 (v —1 _3
<_1> * —x <2
5< 2 6. ) 2 3 ’ U
£—1<x, 13x—1>0;

S5y-1 2y-1




PeweHune 4.1

XX g *12

1-X50 [¥6

dx+3x<7,

6—x>0;

(7x < 84,

|x <6;

(x <12,

15 <6, [/ ]/

\ A g X
BeT (- :6J.




OTtBerT:
(1;15).

PeweHune 4.2



PeweHune 4.3

OTBerT:
[0,6;5].



PeweHune 4.4

2p—p;2>%

P_P g
2 8

10p—p+2>20,
4p— p <48,

9p > 18,
3p <48;

OTtBerT:
(2;16].



PeweHune 4.5

3x+1<-2,
xX—2<2x;

3x <=3,
x> -2

OtBeT: (-2;-1).



(3x-3-2x+6<12,
<
13x—-1>0;
(x+3<12,
<
13x>1;
x<9,
1
x>—.
13
OTBer : (L; 9).

13

PeweHune 4.6



5y—1_2y—1>0
6 2
_y+4

b

<0;

1

{5y—1—6y+3>0,

3—y—-4<0;
y <2,
y>-—1.

OTBerT: (-1;
2).

PeweHune 4.7



5. Pewunte gBoMHOE HEPABEHCTBO:
2<6-2y<5;



PeweHne 5
2<6-2y<5;

(6-2y>2,
62y <5,
(—2y> -4,

—2y<-1;
(1 <2,
< 1
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6. [1pn Kaknx y 3Ha4eHuns geydrieHa 3y-5
npuHagnexart NpomMexyTky (-1;1)?



~1<3y-5<1
3y—-5>-1,
3y-5<1;

<

3y >4,

N
o

PelweHne 6



(x> 8,
x>,

x> —4.

7. PelwunTte cuctemy HepaBeHCTB



PeweHne 7

(x> 8,

sx>77,

x> —4.
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OTBeT: (8; 40
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8. PelwunTte cuctemy HepaBeHCTB

(2x—1<x+3,
5x—1>6-2x,
x—5<0;

I\




PeweHune 8

(2x—1<x+3,
5x—1>6-2x,
x—5<0;

I\

(x < 4,
Tx>17,

x<3;
“

N

(x < 4,

N

x>1,

v<s. OOOGYYYN N N\
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Bcem cnacu6o!
10 BCcTpeuu
Ha crneayrowem
ypoke!



